

**Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
"Средняя общеобразовательная школа №14"**

ДРЕВНИЙ РИМ.



**Работу выполнила:
Ученица 4-А класса
Еркина А. А.
Классный
руководитель:
Адоевцева Н. А.**

РИМ.



Рим – один из старейших городов мира, древняя столица Римской империи. Рим известен под многими названиями, одним из которых является «Вечный город». Так его стали называть еще в I веке до н.э., поскольку, несмотря на свой «возраст», город продолжал развиваться – росли его размеры, мощь, великолепие и влияние на весь мир. Все время своего существования он привлекал к себе внимание политических деятелей, историков, ремесленников, музыкантов, художников и путешественников. Здесь, как ни в одном другом месте на земле, сосредоточено множество памятников архитектуры, культуры и искусства. В Риме самым очаровательным образом сочетаются древние артефакты и современные строения, материальные блага и духовные ценности, новые влияния в культуре и старые традиции. Несомненно, столицу Италии заслуженно можно назвать одним из интереснейших городов Европы.



ПОМПЕИ.

Помпеи - это один из древнейших римских городов, который расположен на территории провинции Неаполь в области Кампанья. С одной стороны побережье Неаполитанского залива (который ранее назывался Куманским), а с другой - река Сарн (в древности). Как же были основаны Помпеи? История города рассказывает, что основан он был древним племенем оски еще в 7 столетии до нашей эры. Эти факты подтверждают фрагменты храма Аполлона и дорический храм, архитектура которых соответствует периоду, когда были основаны Помпеи. Стоял город как раз на пересечении нескольких путей - в Нолу, Стабии и Кумы.

ПАНТЕОН



История Рима в его величественной архитектуре поражает воображение любого путешественника. Но Пантеон в этой коллекции славы и могущества занимает особое место. Сквозь 20 столетий это монументальное строение древних мастеров дошло до наших дней практически в первозданном виде.

Преданные своим святым местные жители воздвигли новое великолепное произведение искусства при правлении императора Адриана. Чудесным образом время пощадило его. И в 21 веке оно столь же притягательно для гостей, как и в античные времена.

Прекрасный памятник древности имеет круглую форму ротонды. Его могучие шестиметровые стены поддерживают на «своих плечах» громадный купол. По старинному преданию император не знал, как поднять его на сорокаметровую высоту. Тогда он приказал строителям засыпать внутреннее помещение храма землей, бросая в нее золотые монеты.

РИМСКИЙ ФОРУМ.



Римский Форум располагается в самом центре Древнего Рима. Изначально это был всего лишь рынок, однако постепенно он стал играть важнейшую политическую и религиозную роль в жизни древнего города. Из старинных построек многое сохранилось: арки, остатки стен, полуразрушенные своды храмов... При одном взгляде на величие былой империи захватывает дух!

История возникновения Римского Форума
Изначально место, на котором возвышается Римский Форум, использовали для погребений — примерно до VIII века до н.э. Это была болотистая местность, по которой протекали ручей Велабр и множество источников. Территория располагалась между холмами Палатина, Велла, Капитолия, Виминала, Эсквилина и Квиринала, на которых находились дома древних римлян. При правлении царя Тарквиния Приска площадь осушили: тогда проводили глобальные работы по устройству сточных канав и Большой Клоаки (VII-VI вв. до н.э.). После этого было решено построить Форум: на части площади планировалось открыть рынок, на другой - проводить публичные церемонии, дебаты, выборы, выносить приговоры и т.д.

КОНЕЦ.

Спасибо за внимание.

